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5. La coupe du vainqueur.

Le vainqueur du tournoi de fennis recevra une coupe.
La moitié gauche de la coupe est dessinée.

Dessine |'autre moitié de la coupe.

Utilise ta regle.

axe de symétrie
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6. Legons de tennis.

Aujourd'hui, Jean a donné 5 legons de tennis :
- 2 legons a 1 personne
- 2 legons a 3 personnes

- 1 legon a 2 personnes

Combien Jean a-t-il encaissé aujourd'hui ?

Tarif des legons de tennis.

Lecon de tennis Lecon de tennis Lecon de tennis
pour 1 personne pour 2 personnes | pour 3 personnes
105.- 55.- par personne | 37.- par personne
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Espace pour ta démarche ou tes calculs.

Taréponse:
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7, Tournoi de handball.

Aujourd'hui, les 203 éléves du collége des Cerisiers participent a un tournoi de
handball. Il y a 7 joueurs par équipe.
Combien d'équipes ont été formées ? Justifie ta réponse.

Espace pour ta démarche ou tes calculs.

Taréponse:




